



# МОСТИСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ЛІІІ ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ      VIII СКЛИКАННЯ

## Рішення № 32

м.Мостиська

від 1 травня 2024 р.

Про затвердження Програми покращення  
матеріально-технічного забезпечення  
військової частини А4722 на 2024 рік

Розглянувши клопотання військової частини А4722 відповідно до п.22 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Мостиська міська рада вирішила:

1. Затвердити Програму покращення матеріально-технічного забезпечення військової частини А4722 на 2024 рік, згідно додатку.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку міської ради.

Міський голова

Мирослава ПЕЛЬЦ

**ПРОГРАМА**  
**покращення матеріально-технічного забезпечення**  
**військової частини А 4722 на 2024 рік**

**м. Мостиська**

**2024 рік**

## Паспорт Програми

1	Ініціатор розроблення Цільової програми	Військова частина А4722
2	Підстави для розроблення Програми	Закон України "Про місцеве самоврядування в Україні", Закон України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», постанова Кабінету Міністрів України №252 від 11.03.2022р. «Деякі питання формування та виконання бюджетів у період воєнного стану»
3	Розробник Цільової програми	Військова частина А4722
4	Головні розпорядники коштів	Фінансове управління Мостиської міської ради Військова частина А4722
5	Відповідальні виконавці	Командування військової частини А4722
6	Строк виконання	2024рік
7	Прогнозовані обсяги та джерела фінансування, /грн ./	250000,00

## **I. Загальна частина**

Програма покращення матеріально-технічного забезпечення військової частини А4722 за рахунок коштів міського бюджету Мостиської міської ради (територіальної громади) на 2024 рік (далі – Програма) – це комплекс заходів, що здійснюються на місцевому рівні з метою підтримання на належному рівні бойової готовності, надання своєчасної підтримки військовослужбовців .

Програма покликана сприяти реалізації Законів України «Про Збройні Сили України», «Про Оборону», Закон України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", рішення Ради національної безпеки і оборони України від 7 травня 2019 року "Про заходи щодо зміцнення обороноздатності держави", Постанови Кабінету Міністрів України «Про Державну програму розвитку Збройних Сил України на період до 2025 року», підвищення бойової готовності військової частини, зміцнення військової дисципліни серед особового складу та медичного обслуговування військовослужбовців морально-психологічної готовності до виконання бойових завдань призначенням.

## **II. Мета Програми**

Метою Програми є сприяння покращення матеріально-технічному забезпеченню військової частини та підвищення рівня бойової готовності до виконання бойових завдань в період воєнного стану в Україні, зміцнення морально-психологічної готовності військовослужбовців в ході несення служби для захисту України.

## **III. Завдання Програми**

Налагодження взаємодії органу місцевого самоврядування у сфері зміцнення обороноздатності України, надання матеріально-фінансової допомоги військовим для виконання завдань по підвищенню бойової готовності особового складу до виконання бойових завдань.

Забезпечення всебічної соціальної підтримки військовослужбовців та передбачення виділення окремих коштів на місцевому рівні.

Формування позитивного ставлення до захисників України, членів їх родин, покращення патріотичного виховання молоді, популяризація військової служби в Збройних Силах України.

## **IV. Результати реалізації Програми**

Виконання визначених Програмою заходів підвищить рівень бойової готовності військовослужбовців, зміцнить військову дисципліну та морально-психологічний клімат у підрозділах.

Результати реалізації Програми зменшать соціальну напругу щодо вирішення соціально-побутових питань військовослужбовців, сприятиме довіри до органів місцевого самоврядування.

#### **V. Джерела фінансування Програми**

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів міського бюджету та інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

#### **VI. Напрямки реалізації та заходи Програми**

<b>№ з/п</b>	<b>Найменування заходів</b>	<b>Джерела та обсяг фінансування грн.</b>	<b>Відповідальний виконавець</b>	<b>Час виконання заходів</b>
1.	Придбання квадрокоптера Mavic 3E	Міський бюджет 145 000,00	Військова частини А4722	2024 рік
2.	Придбання ДБЖ EcoFlow DELTA 2 (3 шт.)	Міський бюджет 105 000,00	Військова частини А4722	2024 рік
<b>Придбання матеріальних цінностей</b>				
<b>№</b>	<b>Найменування</b>	<b>Орієнтовна потреба (кількість)</b>	<b>Очікуєма вартість (грн.)</b>	<b>Загальна сума (грн.)</b>
1.	Придбання квадрокоптера Mavic 3E	1	145 000,00	145 000,00
2.	Придбання ДБЖ EcoFlow DELTA 2	3	35 000,00	105 000,00
<b>Всього</b>				<b>250 000,00</b>

Секретар ради

Олег МАКАР